

14 декабря 2015 года около 22 часов 10 минут на пересечении улиц Гагарина-Свободы в г. Ханты-Мансийске сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Ханты-Мансийский» был остановлен автомобиль «Газель Луидор», водитель которого находился в состоянии алкогольного опьянения, будучи ранее лишённым права управления по ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ.

Законным требованиям госавтоинспекторов нарушитель не подчинился и скрылся с места происшествия.

Граждан, располагающих информацией о месте нахождения автомобиля и его владельца, просим сообщить в группу розыска ОГИБДД МО МВД по телефонам: 8 (3467) 39-86-88, 89220880202.